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Звіт про підсумки виховної роботи 

за  І семестр 2020/2021 н. р. 

 
Виховна робота школи – це цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності виховання. 

Основні завдання виховної діяльності школи визначено у відповідності до нормативних 

документів, а саме: 

 Законів України «Про охорону дитинства»,  

 Державноїсоціальної програми "Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН 

про права дитини" на період до 2021 року (від 30 травня 2018 року постанова № 453); 

 Концепції НУШ і нового закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII; 

 Статті 15 Закону України «Про повну загальну середню освіту» від 16.01.2020 № 463-ІХ; 

 Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії 

булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 р. № 2657-VIIІ; 

 Плану заходів з реалізації Національної стратегії реформування системи юстиції щодо 

дітей на період до 2023 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 27 листопада 2019 р. № 1335-р.; 

 УКАЗІВ Президента: від 12.01.2015 №5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку 

«Україна-2020»,  

 від 12.06.2015 №334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді»,  

 від 13.10.2015 № 580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей 

та молоді на 2016-2020 роки»,  

 наказів Міністерства освіти і науки України: 

 від 20 липня 2020 року № 1/9-385 «Деякі питання організації виховного процесу у 

2020/2021 н. р. щодо формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих 

навичок»; 

  від 28.05.2015 №582 «Про схвалення Концепції національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді», від 16.06.2015 №641 «Про затвердження Концепції національно-

патріотичного виховання дітей та молоді»,  

 Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у 

загальноосвітніх навчальних закладах»,  

 Концепції Нової української школи (схваленої рішенням Колегії МОН України від 

27.10.2016 р.),  

 методичних рекомендацій МОНУ 2018 року «Щодо запобігання та протидії насильству». 



 від 07.09.2000 № 439 "Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання 

державної символіки в навчальних закладах України"; 

 від 01.02.2010 № 59 "Про вжиття заходів щодо запобігання насильству над дітьми" та 

Порядоку розгляду звернення та повідомлень з приводу жорстокого поводження з 

дітьми або реальної загрози його вчинення",  

 ПОСТАНОВ КМУ від 24 лютого 2016 р. № 111 «Про затвердження Державної 

соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року»; 

 від 11 квітня 2018 р. № 273 «Про затвердження Державної соціальної програми 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2021 року»; 

 Комплексної програми профілактики правопорушень на 2016-2020 роки; 

 РОЗПОРЯДЖЕННЯ КМУ «Про схвалення Концепції Загальнодержавної цільової 

соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2019-2023 роки». 

 

Виховна робота у І семестрі 2020/2021 н. р. у школі базувалась на формуванні ціннісного 

ставлення до себе, до людей, до суспільства і держави, до праці, до природи, до мистецтва і 

була підпорядкована єдиній меті – розвитку творчих здібностей, дитячої активності та 

самостійності, формуванню всебічно розвинутої особистості, а також спрямовувалася на 

підсилення навчальних предметів. 

Педагогічний колектив школи працював над реалізацією виховної теми «Формування 

життєво необхідних компетентностей, ціннісних орієнтацій школярів». 

При цьому педагогічний колектив вирішував наступні завдання: 

1) сприяння розвитку особистості дитини, формуванню її інтелектуального та морального 

потенціалу; формуванню особистості патріота України гідного громадянина, який усвідомлює 

свою приналежність до сучасної Європейської цивілізації; 

2) створення умов для розвитку інформаційно-комунікаційних та комунікативних 

компетентностей учасників навчально-виховного процесу у позаурочній діяльності; 

3) виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формування здорового способу 

життя, збереження і зміцнення фізичного і психічного здоров’я; 

4) формування культури спілкування, безпечного толерантного середовища та інформаційної 

культури учасників навчально-виховного процесу. 

Для реалізації цих завдань був розроблений план виховної роботи, який був 

затверджений на засіданні методичного об’єднання класних керівників. Цей план охоплює 

основні аспекти виховання: патріотичний, правовий, моральний, художньо-естетичний, 

трудовий, фізичний, екологічний, превентивний та включає в себе календарні, традиційні 

шкільні свята, заходи, конкурси, районні заходи. 

Адміністрація школи спрямовує свою діяльність на створення цілісної моделі виховної 

системи та системи виховної роботи з учнівськими колективами на основі загальнолюдських та 

національних цінностей, спрямованих на розвиток конкурентоздатної, соціально мобільної 

компетентної особистості. 

 
В результаті перевірки встановлено: 

1. Школа організовує свою діяльність на ґрунті патріотичного виховання, національної 

культури та традицій, а за змістом і формами роботи відповідає національно-культурним 

потребам України, її становленню і розвитку. Забезпечення єдності фізичного, духовного та 

інтелектуального розвитку особистості є особливим завданням виховної роботи класного 

керівника, виховної роботи педагогічного колективу в цілому. Головною метою сьогодення є 

виховання молодого покоління, яке здатне зберегти ідеї демократії, навчити не лише жити в 

умовах сучасної держави, дотримуватися її законів, відстоювати свої власні права, а й 

застосовувати ці знання на практиці. Концепція реформування середньої освіти й оновлені 

навчальні програми орієнтують учасників освітнього процесу на результат.  

 

2. Одним із головних напрямків виховної роботи з учнями є патріотичне виховання.    



В Кагарлицькій ЗОШ І-ІІІ ст. було заплановано та проведено виховні заходи з 

національного-патріотичного виховання, мета яких – формувати національну свідомість  

школярів, громадянсько-патріотичні почуття; виховувати в учнів почуття патріотизму, повагу 

до символів, почуття національної гордості, любові до рідного краю, до школи, в якій 

навчаються.   

  Учні школи приймають активну участь у реалізації проекту «Ми діти твої, Україно!». 

Проект було розроблено з метою необхідності вирішення проблеми виховання національно 

свідомих громадян, патріотів своєї Батьківщини, спадкоємців і продовжувачів національно-

патріотичних традицій. Актуальність проекту доведена самим життям. Спільна праця 

вихованців та педагогів сприяє формуванню духовно-етичних, патріотичних орієнтирів молоді. 

Підготовка  інформації, збір матеріалів  про героїчні подвиги українців, віртуальні стежки-

подорожі, акції, тематичні виставки  - дозволяють не просто укріпити свої знання про Україну в 

минулому та сучасності, але і по-особливому розкривають значення слова «батьківщина», 

підвищують цінність національних традицій та колориту, пропустивши її через серце кожного 

учасника проекту. 

      На виконання Указу Президента № 1020/2001 від 30.10.2001 «Про День партизанської 

слави» та з метою патріотичного виховання молоді та формування в учнів почуття поваги до 

учасників бойових дій, з метою вшанування подвигу і жертовності народу України, пам'яті 

полеглих у боротьбі з фашизмом, 22 вересня 2020 року щодо відзначення Дня партизанської 

слави  учні переглянули фрагменти хроніко-документальних кінострічок про партизанські 

загони на території Біляївського району. Захід підготували учні 9 класу на чолі з класним 

керівником Жебко С.М.  для учнів 7-8 класів. День партизанської слави відзначили і в 

початковій школі. Вчителі 2-4 класів коротко познайомили дітей з історією партизанського 

руху. Учні переглянули презентацію "22 вересня - День партизанської слави", подивилися 

відеохроніку тих років. Діти задавали багато питань, вони були вражені подвигами партизан, їх 

участю у боротьбі за Перемогу. Бібліотечний урок до Дня партизанської слави "Немеркнуче 

світло великого подвигу" провели бібліотекар Ранга М.А. і вчитель історії Жебко С.М. для 

учнів 5 та 6 класів. 

 

           З метою увічнення пам'яті невинно загиблих та у зв'язку з 79-ми роковинами від початку 

трагічних подій у Бабиному Яру, Дня пам’яті жертв Голокосту в Україні , 29-30 вересня 2020 

року у школі були проведені просвітницькі тематичні заходи: 

№ Назва заходу 
Дата 

проведення 
Клас Відповідальні 

1. 
Тематичні уроки з історії України 

на тему: «Голокост в Україні» 
29.09.2020 5-9 Вчитель історії Жебко С.М. 

2. 
 Урок-презентація  «Голокост в 

Одесі та Одеській області» 
30.09.2020 11 

Вчитель історії Жебко С.М., 

педагог-організатор Мороз Л.П. 

3. 

Тематичні бесіди про трагічні події 

у Бабиному Яру, а також про інші 

злочини, скоєні нацистами під час 

окупації України. 

29.09.2020 
5-9, 

11 
Класні керівники 5-9, 11 класів 

4. 
Бібліотечний урок «Голокост – це 

жах, це біль» 
29.09.2020 4 Бібліотекар Ранга М.А. 

5. 

Перегляд відеофільму «Чужа 

молитва» та обговорення трагічної 

долі карателів (кримських євреїв) 

30.09.2020 9 Вчитель історії Жебко С.М. 



6. 
Бібліотечний урок «Пам'ять про 

трагедію ніколи не згасне» 
30.09.2020 6 

Сільський бібліотекар 

Вишневська Н.П.,  

вчитель історії Жебко С.М. 

 

02 жовтня 2020 року до Дня людей похилого віку та Дня ветерана педагог-організатор на 

чолі учнів 8 класу відвідали та оказали необхідну допомогу ветерану війни Мирза І.А. 

 

12-13 жовтня до Дня захисника України у Кагарлицькій ЗОШ відбулися виховні заходи.  

Виготовлення вітальної листівки учнями 4-го класу до Дня захисника України. (Вчитель 

Українець С.Р.) Виховна година до Дня українського козацтва в 3 класі "Від козацтва до 

сьогодення". Діти познайомилися із життям запорожських козаків, їх одягом та зброєю, 

гетьманами України. Учні активно брали участь у конкурсах та вікторині. (Класний керівник 

Коваленко В.І..) "Козацькі розваги" для учнів 11 класу були проведені вчителем "Захисту 

Вітчизни" Марків М.Д. та педагогом-організатором Мороз Л.П. 

 

9 листопада в Україні щороку відзначається Свято української писемності та мови. До 

цього Свята в Кагарлицькій школі були проведені виховні заходи, а саме:  

- бібліотечний урок до Дня української писемності для учнів 2-4 класів провела 

шкільний бібліотекар Ранга Марія Андріївна. 

- в День української писемності та мови у школі відбувся щорічний радіодиктант 

єдності. Старшокласники разом із вчителем української мови та літератури Кушнір 

Лідією Яківною зібралися в кабінеті інформатики об 11 годині, де спочатку 

прослухали вступну частину, а потім писали диктант. 

- 10 листопада 2020 року учні 3-4 класів переглянули відеоролик до Дня української 

мови та писемності. 

Мета заходів: розвивати й поглиблювати знання з рідної мови, формувати особистість 

учнів, здатних гідно передати духовні надбання свого народу, попередніх поколінь, виховувати 

любов до рідного слова, краю, народних пісень, формувати культуру мовлення, справжній 

патріотизм.  

 

       Вчителем історії Жебко С.М. на протязі 17-19 листопада були проведені за планом 

заходи серед учнів 9 та 11 класів щодо відзначення у 2020 році Дня Гідності та Свободи з 

метою вшанування громадянського подвигу учасників Революції Гідності, утвердження 

демократичних цінностей, виховання почуттів національної гідності: 

1. Вступна розповідь вчителя про дані історичні події. 

2. Перегляд відеоматеріалів.  

3. Участь у Всеукраїнському конкурсі до дня Гідності та Свободи.  

       У Всеукраїнському конкурсі до Дня Гідності та Свободи прийняли участь онлайн 18 учнів, 

які показали гарні результати та були нагороджені дипломами І, ІІ, ІІІ ступеню та 

сертифікатами учасника. 

 

          20 листопада 2020 року до Всесвітнього дня дитини у 4 класі відбувся виховний захід 

"Дитинства яскравого мить", який провела вчитель Українець С.Р. Педагогом-організатором 

був створений фотоколаж учнів школи. 

 

                 З метою гідного вшанування загиблих від геноциду Українського народу; виховання 

почуття стурбованості кожного долею невинних жертв; навчати сприймати чужу біду, чужий 

біль як свої власні; залучати учнівську молодь до меморіальних заходів із вшанування пам’яті 

жертв геноциду Українського народу – Голодомору 1932 – 1933 років в Україні; сприяти 

пробудженню бажання вивчати історію своєї держави, берегти її традиції, уболівати за 

майбутнє країни у школі були проведені просвітницькі заходи з нагоди Дня пам’яті жертв 

Голодоморів, а саме: 



№ Виховні заходи Термін 

виконання 

Клас Відповідальний 

1 Виховний проект "Незабудьки"  24 листопада 

2020 року 

1 Класний керівник  

Рогожкіна Н.О. 

2 Проектна робота "Голодомор 1932-

1933 років" 

23-25 листопада 

2020 року 

3 Класний керівник  

Коваленко В.І. 

3 Перегляд відеофільму «Червоне 

намисто» 

25 листопада 

2020 року 

6 Вчитель історії 

 Жебко С. М., класний 

керівник Селіхова В.А. 

4 Година спілкування «Незабудки 

пам’яті»  

26 листопада 

2020 року 

9 Класний керівник  

Жебко С. М. 

5 Перегляд короткометражних 

фільмів: «Ти приніс мені яблуко?» 

«Голодний дух» 

27 листопада 

2020 року 

7,9 Класні керівники 

Маринчук Л.І.,  

Жебко С.М. 

6 Перегляд відеоматеріалів, 

рекомендова-них Українським 

Інститутом Національної пам’яті  

23 листопада 

2020 року 

9 Вчитель історії 

 Жебко С. М. 

7 Тематична виставка «Забуттю не 

підлягає» 

23- 27 листопада 

2020 року 

1-9, 

11 

Шкільний бібліотекар  

Ранга М. А. 

8 Перегляд художнього фільму «Ціна 

правди» 

24 листопада 

2020 року 

11 Вчитель історії Жебко 

С.М., педагог-

організатор Мороз Л.П. 

9 Бібліотечний урок та виставку-

реквієм «Ті дні у пам'яті народній» 

27 листопада 

2020 року 

5 Бібліотекар Ранга М.А., 

класний керівник  

Біжан С.Д. 

 

     14 грудня в Україні відзначається «День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильської АЕС». Це визначено Указом Президентом України № 945/2006 року від 10 

листопада 2006 року. З метою вшанування пам’яті учасників ліквідації аварії на 

Чорнобильської АЕС у школі 14-17 грудня були проведені заходи а саме: виховна година 

«Чорнобиль: загублений світ» в 2-4 класах (класні керівники 2-4 класів); виховна година 

«Пам’ять вчить нас жити» в 5-9, 11 класах (класні керівники 5-9, 11 класів, педагог-організатор 

Мороз Л.П.); виставка у шкільній бібіліотеці «Твій біль, Україно, – Чорнобиль» (бібліотекар 

Ранга М.А.); виставка-конкурс  дитячих малюнків «Чорнобиль» в 5-7 класах (вчитель 

малювання Селіхова В.А.); демонстрація документальних, художніх фільмів: «Чорні крила 

біди», «Дзвони тревоги» (з подальшим обговоренням) в 8-9,11 класах (вчитель інформатики 

Жебко С.М.). 

 

 У ІІ тиждень грудня 2020 року до Дня введення радянських військ до Афганістану  в 11 

класі була проведена виховна година «Війна в Афганістані. Український рахунок та конкурс 

малюнків серед учнів середніх класів, які провела педагог-організатор Мороз Л.П. 

 

3. Серед заходів військово-патріотичного виховання слід визначити спортивні змагання серед 

9, 11 класів з волейболу (відповідальна вчитель фізкультури: Біжан С. Д. ), змагання з футболу 

8 –9, 11 класи, настільного тенісу 9, 11 класів (відповідальна вчитель фізкультури:Середа В.С. ), 

змагання учнів 11 класу зі стрільбі (вчитель курсу «Захист України» Марків М.Д.) 

 

4.Приділяли увагу художньо-естетичному вихованню.  
      Серед цих заходів слід відзначити вчителя малювання  Селіхову В. А., педагога-

організатора  Мороз Л.П. у залученні учнів до активної участі у виставках та конкурсах 

малюнків до тематичних заходів, а саме: 

 Конкурс малюнків до Дня захисника Вітчизни 

 Конкурс малюнків до Дня збройних сил України "Дякую захисникам!". 



 Конкурс на кращий малюнок на афганську та військово-патріотичну тему відбувся у 

нашій школі у грудні 2020 року 

Андріївські вечорниці в 4 класі підготувала і провела бібліотекар Ранга М.А. 

18 грудня 2020 року до Дня Святого Миколая для учнів 1-4 класів класними керівниками 

були проведені виховні години. 

Учнями 1 класу був створений проект "Новорічний ліс", де діти ліпили новорічні ялинки  в 

межах акції «Збережемо ялинку». (Вчитель Рогожкіна Н.О.) 

Урок-екскурсія з ЯДС у 1 класі "Чому я люблю відвідувати бібліотеку?". Бібліотекар Ранга 

М.А. радо зустріла першокласників у бібліотеці, познайомила із "секретами" шкільної 

бібліотеки, виставками, пригостила смаколиками та подарувала ангелочків до свята Святої 

Варвари. 

 

5. Морально-правове виховання спрямоване на прищеплення та розвиток почуття моралі, 

міцних переконань постійно перебувати у центрі уваги колективу.  
Згідно виконання плану виховної роботи, у школі 16 листопада 2020 року  за орієнтиром 

виховання «ціннісне ставлення до людини» було проведено  заходи до Міжнародного дня 

толерантності, а саме: 

 година спілкування та творчості в 1 класі «Що таке толерантність?» (Вчитель Рогожкіна 

Н.О.); 

 урок української мови в 2 класі з теми «Уживаю ввічливі слова». (Вчитель Забродоцька 

Г.П. ); 

 тестування в 5 та 7 класах «Чи толерантна я людина?» (педагог-організатор Мороз Л.П.); 

 година спілкування в 6 класі «Будьмо толерантні» (педагог-організатор Мороз Л.П.); 

 виставка малюнків «Ми – толерантні» (педагог-організатор Мороз Л.П., вчитель 

образотворчого мистецтва Селіхова В.А); 

 година спілкування в 7 класі «День толерантності» (педагог-організатор Мороз Л.П.); 

 виховна година «Толерантність - мистецтво жити разом в злагоді» в 9 класі. (Класний 

керівник Жебко С.М.). Захід був побудований на основі принципу: «Толерантність - це 

повага права іншого бути таким, яким він є.»; 

 година спілкування в 11 класі «Толерантність - запорука людяності» (педагог-

організатор Мороз Л.П.). 

 
03 грудня 2020 року учні 9 класу (вчитель правознавства Жебко С.М.) долучилися до 

«Найбільшого уроку у світі «Знаю права і змінюю світ» (присвячений 75-річчю створення 

ООН). Цей урок створено, щоб учні дізналися більше про результати роботи ООН та ЮНІСЕФ, 

глобальні Цілі сталого розвитку, права дитини та Конвенцію ООН про права дитини. 

 

В школі є в наявності правовий куточок, де розміщені інформаційні матеріали необхідні 

учням, який постійно оновлюється вчителем правознавства Жебко С.М. 

 

6. Заходи трудового виховання спрямовані на формування творчої, працелюбної 

особистості, а саме: прибирання біля пам’ятників у жовтні, листопаді.  

На  уроках трудового навчання протягом І семестру підтримується чистота на пришкільній 

території. Учні 5 – 9, 11 класів приймають участь у загальношкільних толоках , якими керують 

вчителі технологій Біжан С. Д. та Мороз Л.П., класні керівники 5-9, 11 класів та завгосп школи 

Маринчук О. В. 

      

7. Екологічне виховання покликане забезпечити молоде покоління науковими знаннями 

про взаємозв’язок природи і суспільства, про охорону навколишнього середовища протягом 

навчального року. Класні керівники та вчитель біології Рижкіна С. І. проводили бесіди про 

збереження природи; разом з центрами учнівського самоврядування «Лідер» (відповідальний 

педагог-організатор Мороз Л. П.) організували участь учнів у озелененні території школи та 

шкільних кабінетів (вересень – жовтень) та у прибиранні від побутового сміття територій 



парку, пам’ятників біля Будинку культури. Біля школи учні 9 та 11 класів посадили квіти та 

ялинки. 

      

8. Особлива увага приділялася формуванню здорового способу життя – забезпечення 

повноцінного розвитку дітей, охорони та забезпечення їх здоров’я, формування фізичних 

здібностей особистості.     
У цьому напрямку педагогічним колективом здійснена така робота: 

- з 1 по 11 класи проводяться уроки з Основ здоров’я (вчителі початкових класів, 5-9, 11 

класи – вчитель біології  Рижкіна С.І.);  

- працювали за планом  проведення в школі занять з охорони життя і здоров’я дітей; 

- проводилися Тижні з безпеки життєдіяльності та безпеки дорожнього руху; 

- на базі школи працює спортивний гурток «Волейбол» (керівник Середа В.С.), до якого 

залучені учні 7-9 класів та діти з багатодітних та малозабезпечених сімей; 

- На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 18.02.2020 р. № 

96/од – 2020 «Про затвердження плану заходів щодо проведення у 2020 році Року дитини та 

сім’ї в Одеській області», листа відділу освіти від 25.03.2020 р. №459/01-13 у Кагарлицькій 

школі були проведені заходи: 

1. Організована роботу з підвищення рівня обізнаності дітей та їх батьків щодо здорового 

способу життя, шляхом проведення акцій, годин спілкування, бесід з учнями та батьками з тем: 

«Коронавірус. Небезпека сьогодення» (1-9, 11 класи), «Булінг» (3-9, 11 класи), «Скажемо 

палінню – Ні!» (5-9 класи), акція «Школа – територія, вільна від тютюну, алкоголю та 

наркотиків» (5-9,11 класи), інтерактивне спілкування «від безвідповідальності до злочину один 

крок» (9 клас). 

2. З метою популяризації здорового способу життя участь в інформаційно-просвітницьких 

заходах: 

- години спілкування «Моя земля – земля моїх батьків»; 

- екологічна акція по благоустрою с. Кагарлик та пришкільної території; 

- Тиждень чистоти і порядку  «Перетворимо школу на квітучий сад» (4-й тиждень серпня): 

трудовий десант по озелененню класів, благоустрій шкільної території. 

3.  Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед батьків щодо безпечного 

використання дітьми інформаційних ресурсів: «Увага! Діти в Інтернеті», «Небезпечні сайти». 

4. Олімпійський тиждень: класні керівники, вчителі фізкультури та адміністрація школи 

запланували та організували проведення заходів до Всеукраїнського Олімпійського уроку та 

Всеукраїнського Олімпійського тижня: 
№ Дата 

прове-

дення 

Місце 

проведення 

Назва заходу Короткий опис проведеного заходу 

1 10.09 Шкільний 

спортивний 

майданчик 

Флешмоб – зарядка «Ми 

любимо спорт» та 

вікторину «Олімпійський 

рух: сьогодення» у 8 класі.  

Захід провела класний керівник 

Рижкіна С.І., на якому провели 

зарядку  та вікторину. 

2 10.09 Шкільний 

спортивний 

майданчик, 

навчальний 

кабінет 2 кл. 

Олімпійський урок в 2 

класі.  

Класний керівник Забродоцька Г.П. 

коротко познайомила учнів з 

історією Олімпійських ігор та 

символікою. Діти з пластиліну 

виготовляли Олімпійські кільця. В 

кінці заходу провели зарядку. 

3 10.09 Навчальний 

кабінет 4 кл. 

Олімпійський урок 

«Швидше! Вище! 

Сильніше!»  в 4 класі.  

Класний керівник Українець С.Р. 

ознайомила учнів з історією Ігор 

Древньої Греції, провела 

олімпійську вікторину. 

4 10.09 Шкільний 

спортивний 

майданчик, 

Змагання з футбо-лу (6 

клас) і волей-болу (9 клас) 

між класами в межах 

Вчитель фізкультури Середа В. С. 

провела бесіду «Олімпійські види 

спорту» та дружні зустрічі з 



спортзал 

школи 

Олімпійського тижня.  футболу та волейболу. 

5 10.09 Шкільний 

спортивний 

майданчик 

Спортивний урок в 7 класі.  Вчитель фізкультури Середа В.С. 

провела з учнями «Богатирські 

ігри» 

6 15.09 Спортзал 

школи 

Олімпійський урок в 6 

класі. (Класний керів-ник 

Селіхова В.А., вчитель 

фізкультури Середа В.С.)  

Учні підготували монтаж, де 

познайомили з історією 

Олімпійських ігор 

7 15.09 Спортзал 

школи 

Олімпійський урок в 11 

класі. (Класний керівник 

Чувашова Л.П.)  

Урок пройшов під гаслом «Спорт – 

це життя», учні класу познайомили 

учнів 5 класу з історією 

олімпійських ігор, провели 

змагання з волейболу. 

8 15.09 Шкільна 

бібліотека 

Бібліотечний урок здоров'я 

«Здоров’я – найбільший 

скарб в житті» в межах 

Олімпій-ського тижня для 

учнів 3 класу. (Бібліотекар 

Ранга М.А.)  

Бібліотекар провела спортивну 

вікторину, розповіла учням про 

здоровий спосіб життя, закликала 

робити фіззарядку та займатися 

спортом. Познайомила учнів із 

літературною виставкою «Здоров’я, 

мов дзеркало, розіб’єш, не склеїш» 
 

- Відповідно до листа відділу освіти Біляївської райдержадміністрації від 28 жовтня 2020 року 

№1962/01-13 щодо проведення у школі 2-го етапу Тижня безпеки дорожнього руху  та з метою 

привернення уваги суспільства до проблем травматизму і смертності на українських дорогах та 

пошуку шляхів їх подолання, з урахуванням необхідності забезпечення належних 

протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання ускладнення епідемічної ситуації 

внаслідок поширення корона вірусної хвороби (COVID-19) у дистанційному форматі з 09 по 15 

листопада 2020 року були проведені такі заходи: 

1. Єдиний національний урок в рамках національного проекту «Безпечна країна» 

13.11.2020 року. 

2. Конкурс дитячих малюнків «Мій кращий друг – безпечний рух» 10-12.11.2020 року 

3. Соціальні заходи з безпеки дорожнього руху для дітей та батьків «Безпечно зі SKODA» 

14 листопада 2020 року. 

4. XV Міжнародна науково-практична конференція «Транспортна безпека: правові та 

організаційні аспекти» для учнів 9 та 11 класів 13.11.2020 року. 

5. Всесвітній день пам’яті жертв ДТП 15.11.2020 року. 

6. Заходи, присвячені безпеці дітей на дорозі, 09-15.11.2020 року: книжкові виставки, 

перегляд мультфільмів, конкурс малюнків, виховні години, уявні мандрівки, флешмоби, 

відео лекторій тощо. 

 

- Протягом ІІ тижня у вересні і І тижня у грудні у Кагарлицькій школі проводилися заходи 

щодо протипожежної безпеки учнів під керівництвом заступника директора з НВР Попівняк 

Л.Д. 

        Навчальна евакуація учнів школи відбулася у ІІІ тиждень вересня  2020 року, під час якої 

учні в котрий раз вчилися діяти швидко й згуртовано. А контрольна навчальна евакуація 

проведена представниками управління освіти у ІV тиждень вересня. 

 

- з учнівським колективом шкільного самоврядування (наставник педагог-організатор 

Мороз Л. П. та заступник директора з НВР Попівняк Л.Д.) проводили рейди, бесіди, де 

говорили про зовнішній вигляд, про використання мобільних телефонів. 

 

       - в школі проводиться чергування по школі вчителями.  

 



       - з метою профілактики шкідливих наслідків вживання алкоголю та тютюнопаління серед 

учнів у школі постійно ведеться активна антиалкогольна та антитютюнова пропаганди серед 

дітей, використовуючи різноманітні її форми і методи не заборонені чинним законодавством,  а 

саме: класні години, індивідуальні бесіди. 

 

        - з метою відзначення  Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом   та толерантного відношення 

до ВІЛ-інфікованих в Кагарлицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів у І тиждень грудня 2020 року були  

проведені  виховні заходи. Найбільш значущі заходи були висвітлені на сайті Фейсбук, а саме:  

- Виховна година в 7 класі "Наше майбутнє без СНІДу" провела класний керівник Маринчук 

Л.І. 

- Годину спілкування в 6 класі до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом провела класний 

керівник Селіхова В.А. 

- Виховну годину в 5 класі "За майбутнє без СНІДу. Обери життя!" провела класний керівник 

Біжан С.Д. 

- Годину спілкування в 8 класі "СНІД: питання, що задаються найчастіше"провела класний 

керівник Рижкіна С.І. 

- Годину спілкування "Бережи та цінуй життя" в 9 класі провела класний керівник Жебко С.М. 

Проведений конкурс малюнків "Шкідливим звичкам - НІ. СНІДу - НІ" та влаштована змінна 

композиція. 

 
        За планом роботи школи щодо проведення у 2020 році Європейського дня захисту дітей 

від сексуальної експлуатації і сексуального насильства та Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства» в нашій школі пройшла Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства». Мета 

акції — привернення уваги громадськості до актуальних для українського суспільства проблем 

подолання насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, 

гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків. 

      Протягом 16 днів з 25 листопада до 10 грудня включно були проведені виховні заходи: 

№ 

п/п 

Назва заходу Класи Відповідальний 

1 Єдиний правовий день з питань профілактики насильства в 

сім’ї. 

1-9, 

11 

Класні керівники  

1-9, 11 класів 

2 Виховні години: «Права людини», «Діти України про свої 

права», «Насильство серед нас», «Запобігання насильства 

над дітьми» 

1-4 Класні керівники  

1-4 класів 

3 Уроки спілкування «Не ображай братів наших менших», 

«Допоможи слабкому», «Про насильство в родині», «Про 

торгівлю людьми». 

5-6  Класні керівники  

Біжан С.Д., 

Селіхова В.А. 

4 Година класного керівника «Молодь проти насильства», 

година спілкування «Життя без насильства» 

7 Класний керівник 

Маринчук Л.І. 

5 Години  спілкування «Вплив алкоголю, наркотиків, 

тютюнопаління на поведінку людини», «Насильство серед 

нас». 

8 Класний керівник 

Рижкіна С.І. 

6 Години  «Доброзичливі стосунки з оточуючими», 

«Рівність прав чоловіків і жінок». 

9 Класний керівник 

Жебко С.М. 

7 Заняття-тренінг «Булінг як проблема порушення прав 

людини» 

9 Класний керівник 

Жебко С.М. 

8 Години спілкування «Види і форми насильства в сім’ї», 

«Профілактика шкідливих звичок». 

11 Класний керівник 

Чувашова Л.П. 

9 Індивідуальні бесіди з батьками на тему: «Виховання без 

насильства». 

 Класні керівники  

1-9, 11 класів 
 

- протягом І семестру 2020 року шкільна медсестра Дорогань Ірина Вікторівна в 1-9, 11 класах 

проводила бесіди щодо захисту від короно вірусної хвороби. 



 
9. Серед заходів превентивного виховання, яке передбачає попередження злочинів і 

злочинності серед неповнолітніх провели: класні години, бесіди, зустрічі з працівниками 

правоохоронних органів.  
В школі діє Рада Профілактики, яка складається із адміністрації школи, представника 

батьківського комітету, дільничого інспектора . Розроблений план роботи на рік. Засідання 

Ради відбувається щомісячно. Рада Профілактики плідно працює з Кагарлицькою сільською 

радою. 

       Під постійним контролем знаходилося відвідування школи учнями заступником директора 

з НВР Попівняк Л.Д., ведеться «Книга контролю за відвідуванням учнями школи», проводиться 

аналіз стану відвідування учнями навчальних занять. Причини пропусків занять негайно 

з’ясовуються, підтримується постійний зв’язок з батьками. Учнів, що пропускали уроки без 

поважних причин, у школі немає.  

      З метою покращення цієї роботи проводяться виховні бесіди з учнями, схильними до 

правопорушень. 

 

10. На особливому контролі школи діти з багатодітних та малозабезпечених родин  та 

родин, які опинилися в скрутному становищі, а також неблагонадійні . Проводилась 

індивідуальна виховна робота класними керівниками та педагогом-організатором Мороз Л.П. з 

учнями та їх родинами на тему «Наші права – щасливе дитинство». 

 

11. Гурткова робота проводиться на базі Кагарлицького Будинку культури та школи . 

Працює 3 гуртки: «Гурток сучасного танцю» (керівник Марків О. В.),  «Моделювання м’якої 

іграшки та сувенірів» (керівник Марків О. В.). «Волейбол» (керівник Середа В.С.) Під час 

перевірки встановлено, що найбільшою популярністю в учнів користуються гуртки «Волейбол» 

та «Гурток сучасного танцю».  Під час проведення кожного заняття керівники проводить бесіди 

з техніки безпеки роботи гуртків та правила безпеки дорожнього руху до дому. Можна  

відзначити, що головною ознакою занять в гуртках є налаштованість учнів  на роботу, вивчення 

нових вправ, прийомів. Заняття мають чітку структуру, методично грамотно побудовані. Щодо 

аналізу якісних показників роботи  гуртків, то вони визначатимуться результативністю участі 

учнів  в змаганнях, виставках тощо.  

12. Пропаганда педагогічних знань серед батьків займала не останнє місце.   
        Головним завданням родинного виховання є гармонійний всебічний розвиток дитини, 

підготовка її до життя, формування моральних цінностей. Класні керівники, педагог-

організатор Мороз Л.П. та заступник директора з НВР Попівняк Л.Д. проводили індивідуальні 

бесіди з батьками. Недоліком у роботі з батьківським колективом є неможливість проведення 

батьківських зборів в умовах адаптивного карантину. 

 
13. Певна робота щодо розширення знань з певної тематики була проведена з педагогами і 

техпрацівниками школи:  

Збори трудового колективу Кагарлицької школи відбулися 10 вересня 2020 року за темою 

"Протипожежна безпека у закладі освіти", які провела голова профкому Рогожкіна Н.О.  

У грудні були проведені двічі збори трудового колективу щодо нової редакції Статуту 

школи. 

 

14. Педагогічний колектив школи (класні керівники, вчителі-предметники, педагог-

організатор) проводить багато гідних виховних заходів, що висвітлюються на Facebook. 

 

Підсумувавши, слід зазначити, що всі вихованці школи протягом року були задіяні в 

навчально-виховному процесі. 

 

Враховуючи  результати  виховної  роботи  та  з  метою  підвищення  її результативності, 



 

   РЕКОМЕНДУЮ: 

1.Педагогічному  колективу  школи  продовжувати  удосконалювати  форми   і  методи  роботи  

з  вирішення  виховної  проблеми  школи  «Формування життєво необхідних компетентностей, 

ціннісних орієнтацій школярів».  

2.Формувати  в  учнів  любов  до рідного  краю,  прагнення  поглибити  знання  про  історію  

Батьківщини,  рідного  краю,  виховувати  гордість за героїчне  минуле  свого  народу. 

3.Всім  класним  керівникам  у  виховній  роботі  продовжувати  пропаганду  здорового  

способу  життя, проводити  зустрічі  з  працівниками  ювенальної  поліції  на  теми  по  

профілактиці  шкідливих  звичок  та  правопорушень. 

4.Заступнику  директора  з  виховної роботи,  педагогу-організатору продовжувати  роботу  з  

удосконалення  учнівського  самоврядування, 

5.Всьому педагогічному  колективу  активно  залучати  учнів  до  участі  в  шкільних, районних,  

обласних  та  всеукраїнських  конкурсах. 

6.Урізноманітнювати  форми  виховної  діяльності  з  прищеплення  учням  високої  правової  

культури,  поваги  до  законів  та  символів  держави. 

 

 

 

Директор школи                             О.В.Шендерук 

 

Виконавець: заступник директора з НВР Л.Д.Попівняк 
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